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День бабака в
Кловському палаці
або як очільник
суддівської мафії
намагається обнулити
власну історію через

Квітневе фаєр-шоу
на російських НПЗ та
фінальний акорд
міфу про
непереможну країну-
бензоколонку

Українське море
Туапсе та як сто років
тому Чорноморська
губернія тікала від
російського хаосу в
УНР

Герої в окупації. Кримчанин Богдан Зіза
відмовився від паспорта РФ та роботи на
окупантів
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Кримчанину Богдану Зізі, засудженому в РФ на 15 років за те, що виступив проти її
повномасштабного вторгнення в Україну, вдалося домогтися виходу з російського
громадянства. Він також відмовляється працювати у в'язниці, «щоб не фінансувати
російську армію», заявляють у його родині. Богдан Зіза перебуває в ув'язненні з
травня 2022 року.
Що з ним відбувається там, з'ясовували у виданні Крим.Реалії.

Художник з Євпаторії Богдан Зіза – один з багатьох кримчан, хто не погодився з
повномасштабним вторгненням РФ в Україну. У травні 2022 року він висловив свій
протест, виливши на будівлю російської адміністрації Євпаторії жовту і синю фарби та
кинувши пляшку із запальною сумішшю.
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Будівля російської адміністрації Євпаторії після акції Богдана Зізи
Ніхто тоді не постраждав. Але цю акцію проти війни російська влада розцінила як
«теракт». Кримчанина судили як «терориста». Українські правозахисники називають
цю справу політично мотивованою.
У Представництві президента України в АРК раніше засудили «незаконне ув'язнення»
Богдана Зізи і зажадали від Росії його звільнення.

Читайте також: Крим у 2023 році: попри збільшення репресій на
півострові, кримчани продовжують спротив окупантам

«За вбивство дають менший термін»
Перебуваючи в СІЗО Сімферополя, Богдан Зіза в інтерв'ю Крим.Реалії пояснив, що
його акція була способом «хоч трохи втамувати внутрішній біль»  від незгоди з
війною. 
Богдан Зіза був засуджений російським судом за чотирма статтями Кримінального
кодексу РФ: 205 ч.1 (вчинення теракту), 205 ч. 2 (загроза вчинення теракту), 205.2 ч.2
(заклик до тероризму), 214 ч.2 (вандалізм із політичних мотивів). Він провину не
визнає і вважає, що його справою «намагаються налякати інших незгодних».
«Усі ми розуміємо, що цей суд – проста формальність. Вирок буде винесено не по
справедливості, а по системі. Закони Росії навіть за вбивство дають менший термін, а я
виступав проти вбивств», – заявив Богдан Зіза з ув'язнення .

Богдан Зіза
Кримчанин відбув менше чотирьох років ув'язнення з 15-ти, передбачених російським
вироком. Він перебуває у в'язниці «Володимирський централ» у Володимирі і, попри
все, не змінив своєї позиції.

«Протяги, сирість і дуже рідкісні прогулянки»
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Сім'я Богдана Зізи, яка живе на материковій частині України, намагається
підтримувати з ним зв'язок через листування. Рідним вдалося з'ясувати, що у
«Володимирському централі» у кримчанина «умови більш-менш нормальні», але
починає підводити здоров'я. 

«Богдана зараз перевели в двомісну камеру. Це краще, ніж було, тому що
раніше він сидів в одній камері з багатьма ув'язненими і це було нелегко. У
нього є певні проблеми зі здоров'ям, які ми намагаємося вирішити. Там
протяги, сирість і відсутність сонця. Ув'язнених у цій в'язниці дуже рідко
виводять на прогулянки. Це один зі способів тортур. Тому погіршення
здоров'я в таких умовах – це питання часу. А Богдан в ув'язненні перебуває
четвертий рік. Минуло достатньо часу, щоб щось в організмі почало давати
збій», – розповіла Крим.Реалії двоюрідна сестра кримчанина Олександра
Баркова.

Офіційної інформації про стан Богдана Зізи та умови відбування покарання немає.
Раніше він заявив, що після затримання в Криму його «били у ФСБ, щоб вибити явку з
повинною у потрібному владі формулюванні». 

У 2023 році Богдан Зіза оголошував голодування  в російському ув'язненні, щоб
привернути увагу до доль українських політв'язнів у російських в'язницях і СІЗО, а
також вимагав позбавити його російського громадянства. Він зміг протриматися 17
днів, втративши за цей час 10 кілограмів. Після цього кримчанин змушений був
припинити свою акцію за станом здоров'я.

Читайте також: Чому війна проти путінської Росії має закінчитися
звільненим Кримом

«Можуть бути серйозні наслідки»
Перебуваючи в ув'язненні, Богдан Зіза продовжує висловлювати громадянську
позицію. За словами Олександри Баркової, він відмовився працювати у в'язниці, «щоб
не фінансувати російську армію». 

«Я знаю, що для Богдана вільно висловлюватися – принципове питання. Я,
звісно, не можу підтримати цього, тому що знаю, що можуть бути серйозні
наслідки. Про це розповідають політв'язні, які повертаються з тих місць. Я
була на зустрічі з Владиславом Єсипенком. Він розповідає і про тортури,
і про моральне насильство. Це дуже страшно, коли Богдан свідомо йде
проти системи, будучи в ув'язненні», – говорить сестра Богдана Зізи.

У російському ув'язненні Богдан Зіза зумів домогтися того, щоб його позбавили
російського громадянства, отриманого після того, як Росія анексувала Крим у 2014
році. 
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«Богдан заявив про бажання позбутися нав'язаного йому в 2014 році російського
громадянства під час фінального суду в Ростові. Також він кілька разів писав про це в
уповноважені органи РФ про те, щоб його позбавили громадянства. Я це розглядаю як
прояв особистої волі Богдана, якому не хотілося б мати стосунок до Росії та її нації», –
розповіла Олександра Баркова.
Про вимогу позбавити його російського громадянства Богдан Зіза заявляв у своєму
останньому слові перед вироком у суді Ростова-на-Дону у 2023 році.

Богдан Зіза і суді

«Я оголошую голодування з вимогою позбавити мене громадянства РФ, а
також звільнити всіх українських політичних в'язнів. Якщо зі мною щось
трапиться в ув'язненні, я хочу, щоб суспільство знало, що це лише тому, що я
– українець, який виступив проти війни у своїй країні», – заявляв
кримчанин.

Його сім'я сподівається, що якщо Богдана Зізу «не будуть ідентифікувати як
громадянина Росії», це сприятиме його звільненню в межах обміну.
В умовах повномасштабного вторгнення Росії в Україну процес обміну цивільними
особами між цими країнами фактично «заморожений». Рідкісні випадки повернення
цивільних людей відбуваються в межах обмінів військовополоненими.
—

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ
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